



Praha 5. 4. 2006

## **Ministr jmenoval nového generálního inspektora**

Místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Ing. Zdeněk Škromach jmenoval dne 27. 3. 2006 **nového generálního inspektora Státního úřadu inspekce práce se sídlem v Opavě (SÚIP)**. Stal se jím Mgr. Ing. Rudolf Hahn, který v této funkci nahradil Ing. Jaromíra Elbela.

Mgr. Ing. Rudolf Hahn pracuje od roku 1990 v oblasti veřejné správy. V letech 1990 – 1994 působil na Magistrátu města Opavy. Od května 1995 do března 2006 vykonával funkci ředitele Úřadu práce v Opavě.

Za prioritu v nové funkci považuje oblast působnosti při kontrole pracovněprávních vztahů a dořešení struktury řízení SÚIP.

Jak sám dodává: „*Inspekce není většinou oblíbená činnost, ale hájíme celospolečenské zájmy při ochraně života, zdraví a pracovních podmínek. To se dříve nebo později může týkat každého, ať už v roli zaměstnance nebo zaměstnavatele. Co mohu slíbit všem bez rozdílu, je, že inspekce je bude hodnotit stejně a bude se chovat průhledně.*“

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2  
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz  
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.